CO2UMLER

1. Dik dairesel silindirin hacmi = n.r2.h
Surahinin hacmi = 7.52.8 = 2007
Son durumda surahide kalan ve herbir bardaktaki kokteylin yuk-
sekligi h olsun. Hacim degismeyeceginden;
200~ = 3.1(~/5)2.h + 1.5%.h
2007 = 15%th + 257h
2007 =407 h
h=5br
Cevap: E
o . 6.6
2. Uggen dik prizmanin hacmi = 12
6 2
6
=6%=216
12
Hacim degismeyeceginden,

Kupln hacmi =216
= Kupun ayrit uzunlugu = /216 =6
Kupun yuzey alani = 6.6% = 216 br?

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

alt yuzey

Yalnizca alt yuzey boyanmaz.
Boyali yuzeylerin alani = 4.8 + 2.(6.8 + 6.4)
=32+272
=176 br?
Cevap: E

Kremal yuzler kbselerde 3 tane ve ortada 2 tane olmak tzere
4.3 + 2.2 = 16 tanedir.

Kremasiz yuzler kbselerde 3 tane ve ortada 4 tane olmak tizere
4.3 + 2.4 = 20 tanedir.

Kuplerin herbiri es ve kipun herbir yizey alani birbirine esit ola-
cagindan

Kremali YUzlerin Alani 16 4
- = 20 = 5 olur.
Kremasiz Yuzlerin Alani
Cevap: D
3 br
ﬂ h 2
h+9~3
i 3h=2h+18
Y, -
2 br h=18
Kesik koninin hacmi = 4 7.8%(9 + h) — % m.2%h
1 1
= 3.3.9.27— 3.3.4.18
=243-72
=171 br®
Cevap: C
A(LHN) = —X-XQ@
X X33
x2=18
X =32
Kuptin Hacmi = (3v2)3 = 54./2
Cevap: D




CO2UMLER

8.

Suyun Hacmi = %n.62.4

=48n

Suyun Hacmi = }’f.rz.% =487

1612 =3.48
r’=9
r=3br

Cevap: B

Yuzey alani=2.1.2+2.1.6 + 2.6
=4+12+12
=28 br?
Cevap: C

Kabin tamaminin hacmi 8v
olsun.

Taban alanlari esit oldugun-
dan, hacimler yukseklikler ile
orantilidir.

3
4
4x =60
x=15
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

1.

12.

V, =mnrth

V., = n(3r)2.% 3 katina ¢ikar.

= 3nr*h
Cevap: D

Buyuk kupun bir ayritinin uzunlugu x cm ve cikarilan kuipun bir
ayritinin uzunlugu y cm olsun.
Buylk kupun yuzey alani = 6x2 = 600
x2 =100
x =10
(Kuguk kup koseden cikarildigi icin yuzey alani degismez.)

Kalan seklin hacmi = Kuipun hacmi — Cikarilan kuipun hacmi

784 =103 - y°
y® = 1000 - 784
y3 =216
y=6cm
Cikarilan kuiplin ylizey alani = 6y2 = 6.6% = 216 cm?
Cevap: C
D
<
y 187
A 8t A 8t A 8rx A
Taban gevresi = 2nr = 21.4 = 8xn
Kurdele uzunlugu en az 30x birimdir.
Cevap: D




